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第 157 回簿記３級模擬試験問題【解答】 

 

【第 1 問】仕訳 1つにつき 4点×5=20点 

 

 仕              訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 
現金 

売掛金 

100,000 

170,000 

商品 

商品売買益 

220,000 

50,000 

2 繰越利益剰余金 870,000 損益 870,000 

3 当座預金 600,000 資本金 600,000 

4 

建物減価償却累計額 

未収入金 

減価償却費 

1,606,500 

1,200,000 

33,750 

建物 

固定資産売却益 

2,700,000 

140,250 

5 
仕入 

仮払消費税 

90,500 

9,050 
買掛金 99,550 
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【第 2 問】2 点×5=10 点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

減 価 償 却 費 

3/31 備品減価償却累計額 ( 3 3 7 , 5 0 0 ) 3/31 ( 損 益 ) ( 3 3 7 , 5 0 0 ) 

  ( 3 3 7 , 5 0 0 )   ( 3 3 7 , 5 0 0 ) 

 

 

【第 3 問】3 点×10=30 点 

 

残 高 試 算 表 

 

 

 

月 末 借 方 残 高 月 初 借 方 残 高 勘 定 科 目 月 初 貸 方 残 高 月 末 貸 方 残 高 

946,000 956,000 現 金   

2,604,100 2,856,000 普 通 預 金   

793,000 798,000 売 掛 金   

98,000 98,000 繰 越 商 品   

50,000 150,000 前 払 金   

622,000 342,000 備 品   

  買 掛 金 569,000 679,000 

  （ 未 払 金 ）  280,000 

  所 得 税 預 り 金 24,000 24,000 

  貸 倒 引 当 金 48,000  

  備 品 減 価 償 却 累 計 額 171,000 171,000 

  資 本 金 3,000,000 3,000,000 

  繰 越 利 益 剰 余 金 1,518,000 1,518,000 

  売 上 1,654,000 2,209,000 

1,570,000 1,020,000 仕 入   

1,050,000 700,000 給 料   

22,500 15,000 通 信 費   

63,000 28,000 旅 費 交 通 費   

9,400 7,000 租 税 公 課   

26,000 14,000 水 道 光 熱 費   

27,000  （ 貸 倒 損 失 ）   

7,881,000 6,984,000 合 計 6,984,000 7,881,000 

 

備品減価償却累計額 

3/31 ( 次 期 繰 越 ) ( 1 , 3 4 7 , 5 0 0 ) 4/1 前 期 繰 越 ( 1 , 0 1 0 , 0 0 0 ) 

    3/31 ( 減 価 償 却 費 ) ( 3 3 7 , 5 0 0 ) 

  ( 1 , 3 4 7 , 5 0 0 )   ( 1 , 3 4 7 , 5 0 0 ) 

 

令和 3 年 11 月 30 日 （単位：円） 

 

備  品 

4/1 ( 前 期 繰 越 ) ( 1 , 9 2 0 , 0 0 0 ) 3/31 ( 次 期 繰 越 ) ( 2 , 3 4 0 , 0 0 0 ) 

12/1 当 座 預 金 ( 4 2 0 , 0 0 0 )     

  ( 2 , 3 4 0 , 0 0 0 )   ( 2 , 3 4 0 , 0 0 0 ) 
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【第 4 問】2 点×5=10 点 

(1) 

 

 

総勘定元帳 

 現 金 1 

Ｘ１年 摘要 仕丁 借方 貸方 
借 

貸 
残高 

7 1 前月繰越 ✓ 350,000  借 350,000 

 1 仕訳日計表 24 116,000  借 466,000 

 1 仕訳日計表 24  92,000 借 374,000 

 

 

得意先元帳 

 京橋商店 1 

Ｘ１年 摘要 仕丁 借方 貸方 
借 

貸 
残高 

7 1 前月繰越 ✓ 224,000  借 224,000 

 1 振替伝票 301 220,000  借 444,000 

 

 

 

 

(2) 

167,000 円 

 

 

  

仕訳日計表 

×3 年 7 月 1 日 

借      方 元丁 勘 定 科 目 元丁 貸      方 

116,000 1 現 金 1 92,000 

220,000  売 掛 金   

30,000  買 掛 金  167,000 

  売 上  311,000 

  受 取 手 数 料  25,000 

229,000  仕 入   

595,000    595,000 

24 
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【第 5 問】3 点×10=30 点 

 

 
貸 借 対 照 表 

 

 ×4 年 3 月 31 日  

現 金  (  1 7 5 , 0 0 0  ) 買 掛 金  (  3 2 0 , 0 0 0  ) 

当 座 預 金  (  5 7 8 , 0 0 0  ) 未払（消費税） 
※順不同 

(  3 0 , 7 0 0  ) 

売 掛 金 (  4 9 2 , 0 0 0  )  未払（法人税等） (  2 3 , 0 0 0  ) 

( 貸倒引当金 ) (  9 , 8 4 0  ) (  4 8 2 , 1 6 0  ) 未 払 金   (  5 , 0 0 0  ) 

貸 付 金  (  7 8 0 , 0 0 0  ) 資 本 金   ( 3,000 ,000 ) 

前払（費  用）  (  1 9 , 6 0 0  ) 繰越利益剰余金  ( 1,584 ,060 ) 

未 収 収 益  (  5 , 4 0 0  )    

商 品  (  2 0 3 , 0 0 0  )   

貯 蔵 品  (  3 , 2 0 0  )   

建 物 ( 3,200 ,000 )    

減価償却累計額 (  5 7 6 , 0 0 0  ) ( 2,624 ,000 )   

備 品 (  2 5 2 , 0 0 0  )    

減価償却累計額 (  1 5 9 , 6 0 0  ) (  9 2 , 4 0 0  )   

  ( 4,962 ,760 )   ( 4,962 ,760 ) 

 

 
損 益 計 算 書 

 

×3 年 4 月 1 日から×4 年 3 月 31 日 

売 上 原 価  ( 1,745 ,000 ) 売 上 高  ( 2,800 ,000 ) 

給 料  (  7 5 0 , 0 0 0  ) 受 取 利 息  (  8 , 1 0 0  ) 

旅 費 交 通 費  (  3 3 , 0 0 0  )    

租 税 公 課  (  1 0 , 8 0 0  )   

通 信 費  (  1 7 , 6 0 0  )   

保 険 料  (  1 4 , 0 0 0  )   

減 価 償 却 費  (  1 4 6 , 4 0 0  )   

貸倒引当金繰入  (  6 , 3 4 0  )   

雑 （ 損 ）  (  1 , 2 0 0  )   

法 人 税 等  (  3 8 , 0 0 0  )   

当期純（利 益）  (  4 5 , 7 6 0  )   

  ( 2,808 ,100 )   ( 2,808 ,100 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 


